



安徽一局长失踪 单位登报寻人

已经离家20多天了,安徽省安庆市花凉亭灌区管理局局长艾应顺至今仍毫无音讯。3月19日,安庆市水利局在《安庆日报》刊登通知,要求艾应顺务必于3月30日之前回单位上班,否则依规处理。

据了解,今年55岁的艾应顺是太湖县人,现任安庆市花凉亭灌区管理局党组书记、局长,在这个岗位上工作有六七年了,为正处级干部,之前的职务是太湖县常务副县长。

3月20日,安庆市水利局局长李跃云告诉记者,艾应顺是2月29日离家的,其家属3月1日向公安机关报了案,该局是3月1日接到下属单位花凉亭灌区管理局报告后,立即向安庆市委、市政府作了汇报,市领导很重视,要求公安机关积极查找。

记者从接近艾应顺的人士口中了解到,艾应顺离家时手机和出门所需的随身物品都没有带。

据了解,安庆市花凉亭灌区负责太湖、望江、宿松、怀宁四县105.83万亩农田灌溉,灌区固定资产两亿余元,是安庆市重要的水利基础设施。

据《安徽商报》

宁波现“苹果艳照门” 已删裸照被维修员恢复

3月21日,一条被称为“苹果艳照门”的微博开始在网上疯传,内容是一名女子自拍的镜头,尺度大胆,还有不少裸照。

这起事件源于女顾客拿着iPhone去店里维修,可员工竟将原本删除的裸照给还原了。

3月20日早上10点11分,网友“刘升濠”发微博称:宁波某地,一名苹果产品专卖店的工作人员将一名女客户的iPhone进行维修后,女顾客原本已经删除的裸照居然也都恢复出来。这名维修人员将这些裸照全部拷贝出来,放在了样板机的上面。而每个来此店光顾的人,都能一一欣赏。

21日中午记者对此进行了求证。出事的是宁波一家手机店,销售的大多是苹果公司的产品。从工作人员口中得知,“艳照门”这事的确存在,但双方就这事已经私下调解,其他情况不愿多说。

记者从相关部门证实,女顾客是一名20多岁的年轻女子,去店内拿手机时,发现了样板苹果手机中自己的裸照。之后,其男友去讨说法,店家报了警。

“目前,就这名维修人员该如何定性,还很难确定,这要看这名维修人员当时的主观性是无意还是故意。”一不愿透露姓名的民警说。

“恢复手机或电脑里被删除的数据,其实不是什么新鲜事。”一位姓王的业内人士说,通过电脑或手机删除的只是数据的目录,实际内容还储存在硬盘中,所以只要找对方法,就能找回数据。据《钱江晚报》

追踪

遇袭女生两次被“弃尸”

残害女生疑犯落网

新华社合肥3月22日电(记者王圣志 鲍晓菁)记者从安徽省涡阳县公安局获悉,在上级公安机关的全力支持下,涡阳县公安局经过缜密侦查,将在该县高公镇境内伤害高中女生的犯罪嫌疑人姚计峰抓获。

姚计峰,男,33岁,家住涡阳县高公镇镇北行政村姚园自然村,警方将其从浙江温州抓获归案。目前,案件正在进一步审理中。

3月12日,涡阳县一名女高中生在高公镇境内遇袭受伤昏迷,当地警方发现后,将她当成流浪女送走,地方民政部门的司机再度将她遗弃。直到太和警方发现她,她才得到抢救。

目前,4名责任人因涉嫌渎职已被刑事拘留。该受伤女生经全力抢救,已脱离生命危险。

李阳有20套房

■ 疯狂英语创始人离婚案二次开庭
■ 家暴、财产、抚养权是争议焦点
■ 围绕李阳财产妻子称提交38项新证据



庭审现场

Kim称主要谈孩子问题

不到9点, Kim就在律师的陪同下提前来到法庭。从安检到法庭门口途中,面对众多媒体追访, Kim的脸上始终保持着笑容,她一再强调:“今天最主要的是要谈孩子抚养权问题,孩子肯定是第一位的。”

Kim说,上次开庭后,三个孩子试图发短信或打电话和李阳联系,但都没有得到回复。“三个孩子现在都在美国,我妈妈退休了帮我照顾。她们肯定要回北京的,这是她们的家,她们想回来。孩子的抚养费他还给,但是其他费用没有。” Kim说。

Kim的代理人戚连峰表示,他们的大女儿在北京就读的国际学校一年学费要20多万元, Kim现在没有固定工作,根本无

法负担。“三个月就找到了20套房子,一会法官问他住址时,他要说不知道,我可以帮他回忆。”进入法庭前, Kim表示自己目前掌握了部分李阳财产的状况。她还给记者散发了许多李阳疯狂英语训练营的宣传广告,“你们算吧,每个学生收两千块钱,他有多少?” Kim说。

22日凌晨5时,李阳在自己实名认证的腾讯微博上发出一条消息:“刚刚从长沙赶到山东东营,这是我第一次来到这个美丽的城市……”却只字未提当天的离婚诉讼二次开庭,不再像上次开庭前发微博“抒发”自己对于妻子、家庭和孩子的深情。

据了解,李阳未到庭得到法院允许,他的律师出庭质证。



李阳简介

疯狂英语创始人,著名英语口语教育专家,英语成功学励志导师,全国五百多所中学的名誉校长和英语顾问,北京奥运会志愿者英语口语培训总教练。

2011年9月25日,央视一套《看见》栏目中,李阳接受柴静专访,谈到家暴问题,称家庭和孩子都是实验品,引发网友声讨。

新闻回放

微博曝出家暴

Kim 1999年在中国与李阳相识相恋,并为李阳疯狂英语担任外籍主编。

2005年和2010年,两人分别在美国和北京登记结婚,育有三个女儿。

2011年8月底, Kim在微博发出多张家暴照片。

2011年10月24日, Kim起诉离婚,要求抚养三个女儿并分割夫妻财产。

网友“微”观

杂坛-老顾的微博:老公买的房产,老婆竟然要去“查”才知道?这个男人还在法庭上“哭穷”!就算没有家暴这回事儿,这样品性、这么财迷的男人,各位女士躲着点儿吧。

戴璐:作为一个商人、作为一名老师,也许他是成功了;但作为一个父亲、作为一个男人,他实在太失败了!从他离婚事件的采访视频中,我看不到一点忏悔和歉意。如果眼里只有名和利,他真的不配做万千学子的榜样。

kammlyady: 希望孩子得到最好的安置。

海一华:人人财产实名制也有戏,不然为啥怕事捂得紧? 据《法制晚报》

Kim称李阳名下有20套房

争议焦点

家暴

没用暴力只有两次冲突
家庭暴力是个严重问题

首次开庭后,李阳面对记者追问,改口称他并没有使用家庭暴力。

“家暴应该是持续地对女方进行言语和肉体上的暴力,我们12年婚姻就发生了两次冲突。”李阳说。

Kim则表示,“家庭暴力是很严重的问题,我离婚不是为了钱和房子,我想让所有的中国家庭不再使用暴力。家暴后我可以回国,我的孩子是美国国籍。但她们有一半中国血统,我不希望她们长大后感觉中国女性面对家暴没办法。”

对于是否要求家庭暴力赔偿的问题, Kim说:“我还没有要求家庭暴力的赔偿。”

财产

“没房、没车、没钱”
“他名下有20处房产”

该案首次开庭没有公开审理。据Kim说,李阳在庭上表示自己“没房、没车、没钱”。“庭后调解时,他说如果我只要一套房产,那他可以不要孩子的抚养费,被我拒绝了。” Kim说。

Kim告诉记者,“据我了解,目前法院已经查出李阳名下有20处房产。其实这还不是他财产的全部,我们住的房子和另外两套房产都登记在他妹妹名下。”

Kim的代理人戚连峰告诉记者,法院还查出李阳有不少银行存款,“保守估计应该有几千万元。但这仅是李阳财产的一小部分,应该还不到一半。”戚连峰表示,此次开庭他们提交了38项新证据,主要针对李阳的财产现状。

抚养权

李阳要求抚养孩子
Kim坚持绝不退让

一审前,李阳曾表示愿意将三个女儿的抚养权交给妻子。一审结束后,李阳表示会努力争取抚养权。“孩子的问题,我肯定坚持,不会让步,她们需要我。” Kim说,如果李阳提出离婚后要经常见到孩子,她可以答应,但她对李阳处理问题的很多说法及做法,至今无法认同。

Kim说,如果李阳提出离婚后要经常见到孩子,她可以答应,但她对李阳处理问题的很多说法及做法,至今无法认同。

戚连峰表示,上次开庭时,他们已向法庭申请先期执行给付一部分孩子的抚养费,“李阳当时答应给,但在法院多番催促下,也只支付了一小部分。”